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01. 9i®6v, OBHHRICHTHHeMT DigliLIEHL UL EReVRINHUTHT DML HHWedH HHB?

02. 1: 50,000 SieMeYSHHILLHHe0 evmienaduiel GHFULL HHener eUmIaUSHBEL LIUISTLIBHHSHLI
ulL emlwsHdenenl Quuwiflhes?

03. Hemgemwd STL(BL 2 _Hemer auedfhH iFHs0 TN, MN, GN eraiiLieuBenns cuenys?

04. SieNeNd S L LD 6T6IMBIT6L  6T6dT60r !

05. 1: 50,000 SMAHIHI L HHL  DMWOHH  LULGHFH60  SeMUHHL LD GBI HHIH
STLLUIULYHSGD BH (POBHMNMUID HHB?

06. 1: 50, 000 6B DMHHI L HHBGHFW  CHIGHET .  demayd S L HFemeon
FHMHBHHIOTH IMTSH?

07. auendd GHMBILT6I6IND 616TMBT60  6T63160T 7

08. @LalendaluLsHeo 10 CM meromenr aigh @emllen HMIHmbd Km sHma?
-]




09. 1: 50, 000 oeneYGH L HHe0 Siemobd 4 CM  Bend, SiHevD CBTEWIL  FHITHIH 6
ugliuene] wmgl?

4cm

4cm

10. 4 cm pemomen &TeveUTUl Q&pfledl HMTHMBHE KM Hmas?




